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RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LAS JORNADAS DE 
PREVENCIÓN DEL ACOSO SEXUAL Y POR RAZÓN DE GÉNERO EN EL 

ÁMBITO LABORAL 
  

SEXO: el 97% de las personas que respondieron a la encuesta fueron mujeres. 
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EDAD: Un 89% de los/as participantes que respondieron eran mayores de 30 años. 

EDAD

MENORES DE 30 AÑOS

MAYORES DE 30 AÑOS

 

 

 



Resultados de la encuesta de satisfacción 
 de las Jornadas de Prevención del  

Acoso Sexual y por Razón de Género  
           

 

PERSONAS QUE RESPONDIERON POR ENTIDAD COLABORADORA: 
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CON RESPECTO A LA TITULACIÓN MÁS ALTA QUE POSEEN LOS/AS PARTICIPANTES 
QUE HAN RESPONDIDO A LA ENCUESTA, ENCONTRAMOS: 
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OPINIÓN SOBRE EL DESARROLLO DEL CURSO: 
 

La organización del curso ha sido: 
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La presentación del curso ha sido 
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El nivel de los contenidos ha sido  
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La utilidad de los contenidos aprendidos 
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La utilización de recursos 
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Las instalaciones donde se ha impartido el cuso han sido 
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El ambiente del grupo de alumnos/as 
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La fecha de realización 
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La duración del curso ha sido 
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El horario ha sido 
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El material didáctico ha sido 
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El cumplimiento del programa establecido ha sido 
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En general, el curso te ha parecido 
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OPINIÓN SOBRE EL PROFESORADO: 
 

Ha utilizado explicaciones teóricas 
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Claridad de las explicaciones 
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Ha realizado prácticas 
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Ha fomentado el trabajo en equipo 
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Tiene buena capacitación técnica 
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Ha propiciado buena comunicación 
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Ha sabido motivar al grupo 
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Ha cumplido los objetivos propuestos 
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OPINIÓN SOBRE SU PARTICIPACIÓN EN ESTE CURSO: 
 

Mi motivación ha sido 
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Mi participación ha sido 
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La asimilación de contenidos 
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La aplicación en mi puesto de trabajo será  
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COMENTARIOS Y SUGERENCIAS RECOGIDAS EN LA ENCUESTA: 
 

 Se han contemplado todos los ámbitos. He echado de menos un/a graduado/a que 
nos hubiera hablado de los resultados de la denuncia en la vía social. 

 ¡Enhorabuena! 
 Que hagan llegar el material de los/las ponentes. 
 Respetar los horarios. 
 Mejor planificación. 
 Continuar con la realización de estar Jornadas y otras actividades formativas en este 

campo. 
 Ánimo para realizar las siguientes. Le podéis unir unas conclusiones a elaborar en un 

taller constituido por todos/as las participantes. 
 
 

 


